
159 158※商報は、税込価格で表記しております。
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合成八藤本金紋
 口径2寸5分 ￥1,430

御経机敷き
紺地撚金御紋入り
48㎝×30.5㎝ ￥2,970

◆「
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…
…
…
…
…
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、0
6
0
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八藤紋
（ネジ込み式）
 口径2寸5分 ￥2,750

抱牡丹・八藤紋
（比翼紋・ネジ込み式）
口径2寸5分 ￥3,080

焼香盆・進物盆
黒塗プラスチック渕金
八藤金紋入り
30㎝×21㎝ ￥1,760

布施盆・名刺盆
黒塗プラスチック渕金
八藤金紋入り
19㎝×13㎝ ￥880

帆布製 履物入
41㎝×27㎝（20.5㎝×27㎝）……… ￥3,960

真宗聖典カバー　本印伝
紗綾型模様スエード（マグネット付）
●真宗聖典　
　（大用）23㎝×17㎝×5㎝…… ￥17,050　
　（小用）18㎝×13㎝×5㎝…… ￥13,530　

中啓・念珠ケース（本印伝扇子柄）
35.5㎝×13.5㎝×4㎝…………… ￥16,500

網代マチ信玄袋
27㎝×21㎝×4.5㎝…………… ￥10,450

帆布製 御黒衣・直綴用バッグ
44㎝×37㎝……………………………… ￥13,200

帆布製 和装バッグ（鳥獣戯画）
29㎝×19㎝×9.5㎝………………… ￥16,500

黒色

茶色

黒色

茶色
帆布印伝　市松柄　トートバッグ
32㎝×27㎝×6㎝………………… ￥17,600

黒色 カーキー色

黒色

カーキー色

印 傳 ・ 帆 布 製 ・ 記 念 品 御 薫 香 ・ 香 盒 ・ 記 念 品

御遠忌法要・本堂落慶御得度披露
として、記念文字、御寺号を本金に
て「ふた」裏に入れる事が出来ます。
○文字書き入れ代金
○実費見積  ○調製3週間
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在庫品限り
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袋 物 ・ 記 念 品 袋 物 ・ 記 念 品

畳敷紙 180㎝×100㎝
                 ￥1,320

御
経
典
・

装
束
念
珠
包
み
に

1 御修多羅ケース　49㎝×21㎝
金綴地遠山模様 ￥3,850

9 中啓・経本ケース（紫ふくさ付）
35㎝×15㎝×6㎝
正倉院鳳凰紋様 ￥6,930

2 御修多羅ケース　49㎝×21㎝
糸錦正倉院模様 ￥2,970

3 文庫型御袈裟ケース  63㎝×43㎝
糸錦正倉院模様 ￥7,590

37 小型セカンドバッグ
35㎝×25㎝×7㎝
正倉院鳳凰模様 ￥14,850

38 御風呂敷
大巾（70㎝角）
正絹縮緬地  抱牡丹紋 〈桐箱入〉 
 ￥13,200

12 中啓・半装束念珠ケース
35㎝×13.5㎝×3㎝
別織市松古代裂紋様 ￥3,960

4 御五條袈裟ケース 大型  65㎝×42㎝
別織市松古代裂模様 ￥6,600
御五條袈裟を折らずに収納出来ます。

7 法衣収納バッグ  40㎝×61㎝×3㎝
サープリース大型用 インナーバッグ　
外：ブラック／内：カーキ ￥9,900

サ
ー
プ
リ
ー
ス
大
型
カ
バ
ン
に
す
っ
き
り
納
ま
り
ま
す
︒

（
単
独
で
も
ご
使
用
い
た
だ
け
ま
す
。）

5 御五條袈裟ケース 小型  47㎝×32㎝
糸錦正倉院模様 ￥3,300
御五條袈裟を二つ折りにて収納して頂けます。

6 御五條袈裟ケース 小型   47㎝×32㎝
別織市松古代裂紋様 ￥4,400
御五條袈裟を二つ折りにて収納して頂けます。

8 昭和法要式ケース  
小（縦23㎝） ￥2,860  大（縦28㎝） ￥3,300 

新製品

新製品

必要な小物も
収納できます。

御五條袈裟にあった寸法とバンドで荷物が型崩れしない設計です。

10 中啓・経本ケース（紫ふくさ付）
35㎝×15㎝×6㎝
合成皮革 ￥5,500
半装束念珠・中啓・昭和法要式・
大谷派声明集寸珍版が収納出来ます。
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御念珠入れ・金封ふくさ・記念品 御風呂敷・ふくさ・記念品

※色・柄が多少異なる場合がございます。

綴れ織八藤紋織込
　 金封入れ 
 　 20㎝×12㎝ ￥2,750
　 経本帙
　 21㎝×12.5㎝ ￥3,300

18 別織綴金封ふくさ
慶事  鳳凰／弔辞・しのぶ

 ￥7,700

柴田別織
市松古代裂模様

　　　　　　　　　　

白茶地鳳凰丸紋
紺地蜀江模様

ポーチ型御念珠袋 正倉院糸錦
　　

12㎝×12㎝

12㎝×12㎝

31㎝×20㎝

31㎝×10.5㎝ 新考案　
御経本カバー
糸錦正倉院模様
　　　　　

●日用在家勤行集
●真宗在家勤行集
●葬儀中陰勤行集
●報恩講勤行集
●昭和声明集
●文庫本 に対応しております。

●御文中型合本平かな（立花師）
●御文中型合本片かな（立花師）
●御文中型合本片かな（川島師）
　　●御文合本仙花紙
　　●御傅鈔読本法所作法
　　●真宗大谷勤行集
　　●増補真宗大谷派勤行集
　　　　　        に対応しております。

水に強く、耐久性が高い、石から出来たエコ素材

ストーンペーパー　勤行集カバー［栞付］
大きさは、5種類（4柄全て5種類の大きさがございます。）

墨灰色有職鳳凰丸紋 本願寺牡丹唐草

変わり小葵文様鳳凰丸紋白紋

①大谷派勤行集 小型（152×298㎜） ￥220
②大谷派勤行集 大型（186×348㎜） ￥220
③真宗聖典 小型（173×360㎜） ￥220
④大谷聲明集 上用（169×353㎜） ￥220
⑤報恩講勤行集
　葬儀中陰勤行集 兼用（154×335㎜） ￥220）

00 御風呂敷 古代裂写し 花兎模様
綿100% 120㎝角

 レンガ色・紺色 ￥13,200

純綿ブロード地（紺色）  90㎝角 ￥1,650
純綿ブロード地（紺色）  104㎝角 ￥1,925
純綿ブロード地（紺色）  130㎝角 ￥2,750
純綿紬地（紺色）  90㎝角 ￥1,760
純綿紬地（紺色）  103㎝角 ￥2,090
純綿紬地（紺色）  130㎝角 ￥2,860

24

26

25

27

28

29

紫色地＝抱牡丹紋白  中巾　45㎝角
　 太地人絹ちりめん ￥990
　 正絹ちりめん ￥2,750

御袱紗

21
22

31

御経本カバー　宗派御紋メタル付
　 15.5㎝×32㎝ ￥1,155

7

御経本カバー　宗派御紋メタル付
　 19.5㎝×37㎝ ￥1,155

8

16

13
紺
42

緑
43

茶
44

45

45 宝相華唐草模様47
46

4647

台付袱紗
　 正絹  東雲ちりめん ￥1,760
　 シルック  ちりめん ￥1,320
34
35

16

17

風呂敷

103㎝角      ￥3,850

四季彩の美学

32 紫 苑（紫）
ラベンダーで染めました。

31 千草鼠（青磁）
レモングラスと
飛燕草で染めました。

30 灰 桜（ローズ）
やまざくらと
あかねで染めました。

御金封ふくさ正絹縮緬
 各￥2,420

￥880

￥1,155

20㎝×12㎝

花百染

共用 １7㎝×36㎝］
1.真宗勤行聖典用　18㎝×13㎝
2.大谷声明集　上
   真宗聖典（小）

￥726

￥2,090

御略肩衣入れ
金綴地宗派御紋入り

20

￥3,120

金綴小物入れ
金綴地宗派御紋入り

古代より織り継がれてきた文様を

素材と色彩を現代感覚に生かして

弊社オリジナル文様にアレンジし

織上げました。

新製品

レンガ色

紺色



163 162※商報は、税込価格で表記しております。

御念珠入れ・金封ふくさ・記念品 御風呂敷・ふくさ・記念品

※色・柄が多少異なる場合がございます。

綴れ織八藤紋織込
　 金封入れ 
 　 20㎝×12㎝ ￥2,750
　 経本帙
　 21㎝×12.5㎝ ￥3,300

18 別織綴金封ふくさ
慶事  鳳凰／弔辞・しのぶ

 ￥7,700

柴田別織
市松古代裂模様

　　　　　　　　　　

白茶地鳳凰丸紋
紺地蜀江模様

ポーチ型御念珠袋 正倉院糸錦
　　

12㎝×12㎝

12㎝×12㎝

31㎝×20㎝

31㎝×10.5㎝ 新考案　
御経本カバー
糸錦正倉院模様
　　　　　

●日用在家勤行集
●真宗在家勤行集
●葬儀中陰勤行集
●報恩講勤行集
●昭和声明集
●文庫本 に対応しております。

●御文中型合本平かな（立花師）
●御文中型合本片かな（立花師）
●御文中型合本片かな（川島師）
　　●御文合本仙花紙
　　●御傅鈔読本法所作法
　　●真宗大谷勤行集
　　●増補真宗大谷派勤行集
　　　　　        に対応しております。

水に強く、耐久性が高い、石から出来たエコ素材

ストーンペーパー　勤行集カバー［栞付］
大きさは、5種類（4柄全て5種類の大きさがございます。）

墨灰色有職鳳凰丸紋 本願寺牡丹唐草

変わり小葵文様鳳凰丸紋白紋

①大谷派勤行集 小型（152×298㎜） ￥220
②大谷派勤行集 大型（186×348㎜） ￥220
③真宗聖典 小型（173×360㎜） ￥220
④大谷聲明集 上用（169×353㎜） ￥220
⑤報恩講勤行集
　葬儀中陰勤行集 兼用（154×335㎜） ￥220）

00 御風呂敷 古代裂写し 花兎模様
綿100% 120㎝角

 レンガ色・紺色 ￥13,200

純綿ブロード地（紺色）  90㎝角 ￥1,650
純綿ブロード地（紺色）  104㎝角 ￥1,925
純綿ブロード地（紺色）  130㎝角 ￥2,750
純綿紬地（紺色）  90㎝角 ￥1,760
純綿紬地（紺色）  103㎝角 ￥2,090
純綿紬地（紺色）  130㎝角 ￥2,860

24

26

25

27

28

29

紫色地＝抱牡丹紋白  中巾　45㎝角
　 太地人絹ちりめん ￥990
　 正絹ちりめん ￥2,750

御袱紗

21
22

31

御経本カバー　宗派御紋メタル付
　 15.5㎝×32㎝ ￥1,155

7

御経本カバー　宗派御紋メタル付
　 19.5㎝×37㎝ ￥1,155

8

16

13
紺
42

緑
43

茶
44

45

45 宝相華唐草模様47
46

4647

台付袱紗
　 正絹  東雲ちりめん ￥1,760
　 シルック  ちりめん ￥1,320
34
35

16

17

風呂敷

103㎝角      ￥3,850

四季彩の美学

32 紫 苑（紫）
ラベンダーで染めました。

31 千草鼠（青磁）
レモングラスと
飛燕草で染めました。

30 灰 桜（ローズ）
やまざくらと
あかねで染めました。

御金封ふくさ正絹縮緬
 各￥2,420

￥880

￥1,155

20㎝×12㎝

花百染

共用 １7㎝×36㎝］
1.真宗勤行聖典用　18㎝×13㎝
2.大谷声明集　上
   真宗聖典（小）

￥726

￥2,090

御略肩衣入れ
金綴地宗派御紋入り

20

￥3,120

金綴小物入れ
金綴地宗派御紋入り

古代より織り継がれてきた文様を

素材と色彩を現代感覚に生かして

弊社オリジナル文様にアレンジし

織上げました。

新製品

レンガ色

紺色



165 164※商報は、税込価格で表記しております。

御念珠入れ・金封ふくさ・記念品 御念珠入れ・金封ふくさ・記念品

※色・柄が多少異なる場合がございます。 ※色・柄が多少異なる場合がございます。

御経本念珠入れ
両袋仕立

本
体
材
質
／
竹

本
体
サ
イ
ズ（
組
立
時
）100
×
200
×
115
㎜

 

（
収
納
時
）107
×
200
×
33
㎜

本
体
重
量
　
380
g

耐
荷
重
　
100
㎏

付
属
品
　
巾
着
袋（
材
質
‥
不
織
布
　
色
‥
エ
ン
ジ
）

日
本
製

3
、9
6
0
円

収納時

丁
寧
な
作
り
で
︑

従
来
の
正
座
椅
子
に
比
べ
て

安
定
感
が
あ
り
ま
す
︒

座
部
と
脚
部
に
分
か
れ
て
お
り
︑

コ
ン
パ
ク
ト
に
収
納
で
き
ま
す
︒

大型／片側ファスナー式
　　　［二つ折り寸法］ 24㎝×16㎝

小型／片側ファスナー式
　　　［二つ折り寸法］ 20㎝×13㎝

流水柄宗派御紋入
白茶色

流水柄宗派御紋入
紺色
  

平安絵巻模様
  

茶地毘沙門蜀江模様 名物裂間道花兔模様
 

薄ピンク色菊模様

金綴宗派御紋入 流水柄宗派御紋入
エンジ色

記
念
文
字
︑
御
寺
号
︑

御
紋
等
を
お
入
れ
致
し
ま
す
︒

印刷代 50枚以上　１枚 ￥330
調製期間／印刷文字等が確定してから、１ヶ月～

御紋の印刷につきましては、鮮明な御紋をご教示下さい。
紋鑑等にて確認のできない御紋につきましては、紋型作成代を別途頂戴致します。

16㎝×9.5㎝

紺色 エンジ色 紫色 金茶色 緑色 ピンク色

シルキー木綿
裂取柄
緑色
 ￥1,320

シルキー木綿
吉野柄
青色 
 ￥1,320

シルキー木綿
段紋縞柄
 ￥1,320

正倉院柄　葡萄唐草
赤色
 ￥1,320

正倉院柄　山羊柄
紺色
 ￥1,320

柴田別織市松
古代裂模様

正倉院鳳凰模様

京くみ紐 
お仏壇掃き
エンジ色・紫色・藤色

￥1,760

新ラクラク椅子 17㎝×10㎝×高さ11㎝
ワンタッチ式　金襴袋付 ￥4,180

藤
色

紫
色

エ
ン
ジ
色

1

3

C-1

C-2

C-3

C-4

巾着　20㎝×27㎝　￥1,540
B-1

金封ふくさ
11.5㎝×20.5㎝　

          ￥880

B-2

略肩衣入れ　29㎝×10.5㎝　￥1,650B-3

C-5

4 5 6

7 8 9 10

2正座補助椅子
折畳式　携帯用袋付

大型　￥2,420
小型　￥1,650

大型　￥2,420
小型　￥1,650

大型　￥2,420
小型　￥1,650

大型　￥2,420
小型　￥1,650

大型　￥3,630
小型　￥3,300

大型　￥3,630
小型　￥3,300

大型　￥6,380
小型　￥4,400

大型　￥6,380
小型　￥4,400

大型　￥1,815
小型　￥1,650

大型　￥2,420
小型　￥1,650

組立時

縮緬すずらんシリーズ木綿シリーズ　御念珠入れ

色は６色よりお選びいただけます。

新製品

L／黒色
 巾約22㎝×高さ約12.5㎝ ￥2,750
M／紺色
 巾約17.5㎝×高さ約10㎝ ￥2,420

在庫品限り



165 164※商報は、税込価格で表記しております。

御念珠入れ・金封ふくさ・記念品 御念珠入れ・金封ふくさ・記念品

※色・柄が多少異なる場合がございます。 ※色・柄が多少異なる場合がございます。

御経本念珠入れ
両袋仕立

本
体
材
質
／
竹

本
体
サ
イ
ズ（
組
立
時
）100
×
200
×
115
㎜

 

（
収
納
時
）107
×
200
×
33
㎜

本
体
重
量
　
380
g

耐
荷
重
　
100
㎏

付
属
品
　
巾
着
袋（
材
質
‥
不
織
布
　
色
‥
エ
ン
ジ
）

日
本
製

3
、9
6
0
円

収納時

丁
寧
な
作
り
で
︑

従
来
の
正
座
椅
子
に
比
べ
て

安
定
感
が
あ
り
ま
す
︒

座
部
と
脚
部
に
分
か
れ
て
お
り
︑

コ
ン
パ
ク
ト
に
収
納
で
き
ま
す
︒

大型／片側ファスナー式
　　　［二つ折り寸法］ 24㎝×16㎝

小型／片側ファスナー式
　　　［二つ折り寸法］ 20㎝×13㎝

流水柄宗派御紋入
白茶色

流水柄宗派御紋入
紺色
  

平安絵巻模様
  

茶地毘沙門蜀江模様 名物裂間道花兔模様
 

薄ピンク色菊模様

金綴宗派御紋入 流水柄宗派御紋入
エンジ色

記
念
文
字
︑
御
寺
号
︑

御
紋
等
を
お
入
れ
致
し
ま
す
︒

印刷代 50枚以上　１枚 ￥330
調製期間／印刷文字等が確定してから、１ヶ月～

御紋の印刷につきましては、鮮明な御紋をご教示下さい。
紋鑑等にて確認のできない御紋につきましては、紋型作成代を別途頂戴致します。

16㎝×9.5㎝

紺色 エンジ色 紫色 金茶色 緑色 ピンク色

シルキー木綿
裂取柄
緑色
 ￥1,320

シルキー木綿
吉野柄
青色 
 ￥1,320

シルキー木綿
段紋縞柄
 ￥1,320

正倉院柄　葡萄唐草
赤色
 ￥1,320

正倉院柄　山羊柄
紺色
 ￥1,320

柴田別織市松
古代裂模様

正倉院鳳凰模様

京くみ紐 
お仏壇掃き
エンジ色・紫色・藤色

￥1,760

新ラクラク椅子 17㎝×10㎝×高さ11㎝
ワンタッチ式　金襴袋付 ￥4,180

藤
色

紫
色

エ
ン
ジ
色

1

3

C-1

C-2

C-3

C-4

巾着　20㎝×27㎝　￥1,540
B-1

金封ふくさ
11.5㎝×20.5㎝　

          ￥880

B-2

略肩衣入れ　29㎝×10.5㎝　￥1,650B-3

C-5

4 5 6

7 8 9 10

2正座補助椅子
折畳式　携帯用袋付

大型　￥2,420
小型　￥1,650

大型　￥2,420
小型　￥1,650

大型　￥2,420
小型　￥1,650

大型　￥2,420
小型　￥1,650

大型　￥3,630
小型　￥3,300

大型　￥3,630
小型　￥3,300

大型　￥6,380
小型　￥4,400

大型　￥6,380
小型　￥4,400

大型　￥1,815
小型　￥1,650

大型　￥2,420
小型　￥1,650

組立時

縮緬すずらんシリーズ木綿シリーズ　御念珠入れ

色は６色よりお選びいただけます。

新製品

L／黒色
 巾約22㎝×高さ約12.5㎝ ￥2,750
M／紺色
 巾約17.5㎝×高さ約10㎝ ￥2,420

在庫品限り



167 166※商報は、税込価格で表記しております。

御念珠入れ・金封ふくさ・記念品

※色・柄が多少異なる場合がございます。

京

　念

　珠

　︿男
性
用
﹀
　

大谷派勤行集小型と一緒に御念珠が入ります。19㎝×25㎝  ￥8,800
龍
村
織

13㎝×18㎝

紙
箱
代

　16
5   

円

経錦
獅子狩文錦

D-1稜華文錦
D-8

ぎょしき

経錦  御軾天平唐花文錦
D-9

おしどり
経錦  鴛鴦唐草文錦
D-4 うんげん

経錦  花文暈繝錦
D-5

葡萄唐草文錦
D-6

経錦
花鳥梅花文錦

D-2
経錦
桐に向鳳凰丸文錦

D-3

角型　御念珠入れ

小型 　￥4,950

２つ折りにして、御念珠入れに。
広げますと、大谷派勤行集大型・
増補真宗大谷派勤行集と御念珠が入ります。

17㎝×21㎝大型 　￥5,500

巾着 貴重品入れに

　永
い
織
物
の
歴
史
の
中
で
︑
人
々
は
様
々
な
試
み
や
営
み
を
な
し
︑
卓
越
し
た
技
術
や
意
匠
に
よ
っ

て
数
々
の
優
れ
た
織
物
を
誕
生
さ
せ
て
き
ま
し
た
︒

　サ
サ
ン
朝
ペ
ル
シ
ヤ
の
綿
︑
コ
プ
ト
の
綴
織
︑
漢
代
の
経
綿
や
羅
︑
プ
レ
イ
ン
カ
の
紋
羅
な
ど
︑

こ
れ
ら
の
織
物
は
民
族
間
の
文
化
交
流
や
伝
播
の
中
で
︑
さ
ら
に
多
彩
な
発
展
を
遂
げ
て
き
ま
し
た
︒

　こ
う
し
た
東
西
染
織
の
古
典
の
研
究
を
基
本
と
し
︑
日
本
は
も
と
よ
り
遠
く
世
界
各
地
の
古
代
織
物

を
求
め
て
︑
そ
の
格
調
高
い
紋
様
や
色
彩
を
丹
念
に
復
元
し
た
も
の
が
﹁
龍
村
織
﹂
で
す
︒
世
界
最
高

水
準
を
誇
る
精
巧
な
技
術
と
鋭
い
感
性
で
織
な
し
た
作
品
は
国
際
的
に
も
認
め
ら
れ
て
い
ま
す
︒

合
成
マ
ー
ブ
ル
俵
型

 
9
9
0
円

3
新
ヒ
ス
イ（
柄
入
）

 

      

8
8
0  

円

4
新
コ
ハ
ク
丸
玉

 丸
　玉

 60
5   

円

 

大
丸
玉

 84
7   

円

5 

新
大
理
石

  

8
8
0  

円

6

本
黒
丹
丸
玉 

ハ
リ
仕
立

 1、3
2
0
円

 

本
水
晶
仕
立

                    

3
、3
0
0
円

7 

金
剛
珠
丸
玉

 

1
、5
4
0  

円

8
鉄
刀
木
瑪
瑙
二
天

 1
、9
8
0
円

9
縞
紫
丹
丸
玉

 

2
、7
5
0
円

10
鳳
眼
菩
提
樹
玻
璃
仕
立

 

3
、0
8
0
円

11

金
剛
珠
丸
玉
翡
翠
仕
立

 

3
、3
0
0
円

12
金
剛
珠
丸
玉
瑪
瑙
仕
立

 

3
、3
0
0
円

13
鳳
眼
菩
提
樹
翡
翠
仕
立

 

 

5
、5
0
0
円

15

1
紅
梅
丸
玉

 

 

6
6
0
円

鳳
眼
菩
提
樹
瑪
瑙
仕
立

 

5
、5
0
0
円

14
青
虎
眼
石
ミ
カ
ン
玉

 

2
3
、1
0
0
円

16




